



В Курской области возбуждено уголовное дело в отношении главного бухгалтера организации, подозреваемой в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении главного бухгалтера ООО «Сахар Золотухино», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с организации, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемая с целью уклонения ООО «Сахар Золотухино» от уплаты налога на добавленную стоимость за 4-й квартал 2013 года включила в декларацию заведомо ложные сведения, занизив налоговую базу и сумму исчисленного налога на более чем 36 миллионов рублей. 20 января 2014 года подозреваемая, не ставя в известность руководство организации о внесении ею заведомо ложных сведений, направила налоговую декларацию в МИФНС России № 5 по Курской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/904074>